

PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



MEMORIA ANUAL DE CALIDAD DE LA ESCUELA INTERNACIONAL DE DOCTORADO DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

Curso 2023/2024

Elaborado por Responsable de Calidad de la EDUEx	Aprobado por Comisión Aseguramiento de Calidad de la EDUEx
Fecha: 6 de junio de 2025	Fecha: 6 de junio de 2025
Firma:	Firma:
Dña. Ruth Jiménez Castuera	D. Ignacio Mulero Larios Secretario

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZL1A==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	1/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



INDICE

- 1.- Breve descripción del Centro
- 2.- Comisión de Aseguramiento de Calidad de la Escuela Internacional de Doctorado
- 3.- Comisiones de Calidad de los Programas de Doctorado
- 4.- Procesos de las Agencias de Evaluación de la Calidad

VERIFICA

MONITOR

ACREDITA

MODIFICACION DE MEMORIAS VERIFICA

- 5.- Análisis de resultados
- 6.- Plan de mejoras
 - 6.1.- Plan de mejoras del curso pasado
 - 6.2.- Plan de mejoras para el próximo curso

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	2/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Esta informa tiana carácter da conja electrónica autántica con validaz y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lay 20/2015)		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



1.- BREVE DESCRIPCIÓN DEL CENTRO

El Real Decreto 99/2011, de 28 de enero, regula las enseñanzas oficiales de doctorado (B.O.E. nº 35, de 10/02/2011) conducentes a la obtención del Título de Doctor o Doctora, que tiene carácter oficial y validez en todo el territorio nacional. Tras la publicación del Real Decreto, y una vez autorizada su creación por Orden de 27 de mayo de 2013 de la Consejería de Educación y Cultura (DOE 11-06-13), la Universidad de Extremadura puso en funcionamiento la denominada Escuela Internacional de Postgrado de Extremadura (EIPEx) como el órgano encargado de coordinar y organizar los Estudios de Posgrado y la Formación Permanente, facilitando y apoyando la integración de la Universidad en el Espacio Europeo de Educación Superior.

Tras la experiencia acumulada en estos años la EIPEx se ha transformado en la Escuela Internacional de Doctorado de la Universidad de Extremadura (EDUEx), con competencias únicamente en los estudios de doctorado. Así, tras el acuerdo favorable del Comité de Dirección de la EIPEx de 14 de diciembre de 2020; el 12 de febrero de 2021 se aprueba por el Consejo de Gobierno de la UEx el cambio de denominación, estructura y función de la nueva EDUEx. Posteriormente, el 20 de julio de 2021 se aprueba por el Consejo de Gobierno el Reglamento de la EDUEx y la modificación de la Normativa de Doctorado, acciones necesarias en la creación del Centro y su posterior inscripción en el Registro de Universidades, Centros y Títulos (RUCT).

Tras el trámite ante el Consejo Social y oído el Claustro (septiembre de 2021) se aprueba el nuevo Centro por Acuerdo del Consejo de Gobierno de la Junta de Extremadura con fecha 17 de noviembre de 2021. El 2 de diciembre de 2021 se publica en el DOE, aceptándose en el RUCT del Ministerio la denominación de Escuela Internacional de Doctorado de la Universidad de Extremadura, como el Centro responsable de los Programas de Doctorado que se imparten en la UEx. La EDUEx dispone de una Jefatura de Servicio Administrativo que, bajo la dirección funcional de la Dirección del Centro, desarrolla la gestión económica y administrativa: el Servicio de Doctorado

En Consejo de Gobierno de fecha 21 de diciembre de 2021 se aprueba el nombramiento del Equipo de Dirección. Con fecha 28 de diciembre de 2021, se publica en el DOE la Nueva Normativa de Doctorado de la Universidad de Extremadura y, finalmente, el 25 de enero de 2022 se constituye el Consejo de Dirección de la EDUEx del que forman parte todos los Coordinadores de las distintas Comisiones Académicas de los Programas de Doctorado que se imparten.

Desde este momento, la EDUEx es el Centro encargado de organizar, dentro de su ámbito de gestión, las enseñanzas y actividades propias del doctorado, coordinando y gestionando los Programas de Doctorado y desarrollando su propia

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado		06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	3/11
Url De Verificación https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==			LlA==
Normativa	ativa Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



estrategia ligada a la Universidad y a la de los organismos públicos y demás entidades e instituciones implicadas. En este contexto, la EDUEx se concibe como un Centro estratégico y de especial interés para la proyección nacional e internacional de la UEx, y se engarza con el desarrollo científico, técnico, económico y social de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Todo ello supone un cambio en los órganos de gobierno encargados de gestionar los estudios de Doctorado de la Universidad de Extremadura, y los procesos y procedimientos que quedarán recogidos en el nuevo Manual de Aseguramiento Interno de Calidad de la EDUEx.

En el curso 2023-24, en la Universidad de Extremadura, se impartieron 25 programas de doctorado (PD):

- Doctorado en Patrimonio (R001)
- Doctorado en Lenguas y Culturas (R002)
- Doctorado en Ciencias y Tecnología de Nuevos Materiales (R003)
- Doctorado en Biología Molecular y Celular, Biomedicina y Biotecnología (R004)
- Doctorado en Salud Pública y Animal (R005)
- Doctorado en Tecnología Aeroespacial: Ingenierías Electromagnética, Electrónica, Informática y Mecánica (R006)
- Doctorado en Modelización y Experimentación en Ciencia y Tecnología (R007)
- Doctorado en Arqueología Espacial (R008)
- Doctorado en Investigación Biomédica Aplicada (R009)
- Doctorado en Innovación en Formación del Profesorado. Asesoramiento Análisis de la Práctica Educativa y TIC en Educación (R010)
- Doctorado en Ciencias del Deporte (R011)
- Doctorado en Biomarcadores de Salud y Estados Patológicos (R012)
- Doctorado en Ciencia de los Alimentos (R013)
- Doctorado en Psicología (R014)
- Doctorado en Desarrollo Territorial Sostenible (R015)
- Doctorado en Tecnologías Informáticas (R016)
- Doctorado en Investigación en la Enseñanza y el Aprendizaje de las Ciencias Experimentales, Sociales, Matemáticas y la Actividad Física y Deportiva(R017)
- Doctorado en Química Sostenible (R018)
- Doctorado en Química Teórica y Modelización Computacional (R019)
- Doctorado en Economía y Empresa (R020)
- Doctorado en Información y Comunicación (R021)
- Doctorado en Ciencia y Tecnología de los Sistemas Agroforestales (R022)
- Doctorado en Salud y Motricidad Humana (R023)
- Doctorado en Ingenierías Industriales (R024)
- Doctorado en Turismo (R025)

4

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	4/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





PR/S0005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



En la EDUEx existe una Comisión de Aseguramiento de Calidad del Centro (CACC) y una Comisión de Calidad por cada programa de doctorado que se imparte en el mismo. Para coordinar el Sistema de Aseguramiento Interno de Calidad del Centro existe un responsable de Calidad, que forma parte de la Comisión de Aseguramiento de Calidad de la UEx.

2.- COMISIÓN DE ASEGURAMIENTO DE CALIDAD DE LA ESCUELA INTERNACIONAL DE DOCTORADO.

El 21 de diciembre de 2022 se constituyó la Comisión de Aseguramiento de Calidad de la EDUEx. Está formada por el Director, el Responsable de Calidad, el Jefe de Servicio administrativo de la EDUEx, los coordinadores de los programas de doctorado, un representante del PAS de la EDUEx y dos doctorandos. Durante el curso 2023-2024, los miembros de esta Comisión han sido los siguientes:

COMPOSICIÓN COMISIÓN ASEGURAMIENTO DE CALIDAD DE LA EDUEX CURSO 2023/2024			
MIEMBRO	REPRESENTACIÓN		
D. Juan Florencio Tejeda Sereno	Director EDUEx		
Dña. Ruth Jiménez Castuera	Responsable de Calidad de la EDUEx		
D. Ignacio Mulero Larios	Jefe de Sección de Doctorado de la EDUEx		
D. José Julio García Arranz	Coordinador PD R001 Patrimonio		
D. Luis María Merino Jerez	Coordinador PD R002 Lenguas y Culturas		
D. Ángel Luis Ortiz Seco	Coordinador PD R003 <i>Ciencias y Tecnologías de Nuevos Materiales</i>		
Dña. Mª Jesús Lorenzo Benayas	Coordinador PD R004 Biología Molecular y Celular, Biomedicina y Biotecnología		
D. Luis Jesús García Marín	Coordinador PD R005 Salud Pública y Animal		
D. José Manuel Taboada Varela	Coordinador PD R006 Tecnología Aeroespacial: Ingenierías Electromagnética, Electrónica, Informática y Mecánica		
D. Manuel Antón Martínez	Coordinador PD R007 <i>Modelización y</i> Experimentación en Ciencia y Tecnología		
D. Alonso Rodríguez Díaz	Coordinador PD R008 Arqueología Espacial		
D. Juan Diego Pedrera Zamorano	Coordinador PD R009 Investigación Biomédica Aplicada		

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZL1A==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera		06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado		06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	5/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZL1A==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



D.E. 1. 1. D. 11	0 11 1 22 20101 1/ 5 1/
D. Francisco Ignacio Revuelta	Coordinador PD R010 Innovación en Formación
Domínguez	del Profesorado
D. Sergio Ibáñez Godoy	Coordinador PD R011 Ciencias del Deporte
Dña. María Elena García Martín	Coordinador PD R012 Biomarcadores de Salud
	y Estados patológicos
Dña. María Trinidad Pérez Palacios	Coordinador PD R013 Ciencia de los Alimentos
Dña. Elena Felipe Castaño	Coordinador PD R014 Psicología
D. César Medina Martínez	Coordinador PD R015 Desarrollo Territorial Sostenible
D. Andrés Caro Lindo	Coordinador PD R016 Tecnologías Informáticas
Dña, Florentina Cañada Cañada	Coordinador PD R017 Investigación en la
	enseñanza y el aprendizaje de las Ciencias
	Experimentales, Sociales, Matemáticas y la
	Actividad Física y Deportiva
D. Pedro Cintas Moreno	Coordinador PD R018 Química Sostenible
D. Fedio Cilitas Molello	Coordinador i B Noto Quirried Sosteriible
D. Manuel Ángel Aguilar Espinosa	Coordinador PD R019 Química teórica y
	Modelización Computacional
D. Miguel Ángel Márquez Paniagua	Coordinador PD R020 Economía y Empresa
Dña. Victoria Carrillo Durán	Coordinador PD R021 Información y Comunicación
Dña. Sara Morales Rodrigo	Coordinador PD R022 Ciencia y Tecnología
	de los Sistemas Agroforestales
D. Sebastián Feu Molina	Coordinador PD R023 Salud y Motricidad
D. Sebastian i ca Monita	Humanas
D. Disa Manual Vincense In	
D. Blas Manuel Vinagre Jara	Coordinador PD R024 Ingenierías Industriales
D. José Manuel Hernández	Coordinador PD R025 Turismo
Mogollón	
D. Miguel Ángel Trejo Novillo	Representante del PTGAS de la EDUEx
	Representante del Frans de la EDOLA
Dña. Cristina Requena Mansilla	Representante de Estudiantes de Doctorado

3.- COMISIONES DE CALIDAD DE LOS PROGRAMAS DE DOCTORADO

Cada una de las comisiones de calidad de los 25 Programas de Doctorado, ha trabajado para abordar los diferentes procesos de ANECA a los que está sometido su PD concreto.

Se les ha solicitado que, cuando realicen una reunión y elaboren el acta correspondiente, la envíen a la EDUEx para poder publicarla en la página web de la Escuela.

Cada una de las CCPD elabora un Informe anual de su programa, utilizando

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones	es Página 6/11		6/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		

Normativa



Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).



PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



los datos suministrados por UTEC para analizar los resultados del curso académico. Los informes, que se publican en la página web de la EDUEx, se adjuntan al final de esta primera memoria anual de Calidad de la EDUEx, y se dan por aprobados tras la reunión de la Comisión de Aseguramiento de la Calidad de la EDUEx.

Respecto a la elaboración de informes anuales por parte de las Comisiones de Calidad de los Programas de Doctorado se han recibido los informes anuales de los siguientes Programas de Doctorado:

- PD R001. PATRIMONIO
- PD R002. LENGUAS Y CULTURAS
- PD R003. CIENCIAS Y TECNOLOGÍAS DE NUEVOS MATERIALES
- PD R004. BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR, BIOMEDICINA Y BIOTECNOLOGÍA
- PD R005. SALUD PÚBLICA Y ANIMAL
- PD R006. TECNOLOGÍA AEROESPACIAL: INGENIERÍAS ELECTROMAGNÉTICAS, ELECTRÓNICA, INFORMÁTICA Y MECÁNICA
- PD R007. MODELIZACIÓN Y EXPERIMENTACIÓN EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA
- PD R008. ARQUEOLOGÍA ESPACIAL
- PD R009. INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA APLICADA
- PD R010. INNOVACIÓN EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO
- PD R011. CIENCIAS DEL DEPORTE
- PD R012. BIOMARCADORES DE SALUD Y ESTADOS PATOLÓGICOS
- PD R013. CIENCIAS DE LOS ALIMENTOS
- PD R014. PSICOLOGÍA
- PD R015. DESARROLLO TERRITORIAL SOSTENIBLE
- PD R016. TECNOLOGÍAS INFORMÁTICAS
- PD R017. INVESTIGACION EN LA ENSEÑANZA Y EL APRENDIZAJE DE LAS CIENCIAS EXPERIMENTALES, SOCIALES, MATEMÁTICAS Y LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEPORTIVA
- PD R018. QUÍMICA SOSTENIBLE
- PD R019. QUIMICA TEORICA Y MODELIZACION
- PD R020. ECONOMÍA Y EMPRESA
- PD R021. INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN
- PD R022. CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS SISTEMAS AGROFORESTALES
- PD R023. SALUD Y MOTRICIDAD HUMANAS
- PD R024. INGENIERÍAS INDUSTRIALES
- PD R025. TURISMO

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones	Página 7/11		7/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		



Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).



PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



4.- PROCESOS DE LAS AGENCIAS DE EVALUACIÓN DE LA CALIDAD

A continuación, se exponen los Programas de Doctorado que han estado inmersos en algunos de los procesos de evaluación por la ANECA, en el curso 2023-2024.

VERIFICA

Con fecha de 30 de abril de 2024, se solicitó la verificación de un nuevo Programa de Doctorado en "Innovación Tecnológica, Transformación Digital y Sostenibilidad" presentado por el Centro Universitario de Mérida. Por parte de la ANECA, el 10 de abril de 2024, se solicitó la subsanación de diferentes aspectos considerados en la solicitud de verificación del título y con fecha de 5 de junio de 2024, la ANECA emitió un informe NO FAVORABLE.

MONITOR

Durante el curso 2023/2024 se ha realizado el seguimiento de los Programas de Doctorado que se reseñan a continuación:

- PD R004. BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR, BIOMEDICINA Y BIOTECNOLOGÍA. Informe de valoración del seguimiento realizado por la ANECA recibido con fecha de 4 de abril de 2024.
- PD R005. SALUD PÚBLICA Y ANIMAL. Informe de valoración del seguimiento realizado por la ANECA recibido con fecha de 4 de abril de 2024.
- PD R007. MODELIZACIÓN Y EXPERIMENTACIÓN EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA. Informe de valoración del seguimiento realizado por la ANECA recibido con fecha de 4 de abril de 2024.
- PD R012. BIOMARCADORES DE SALUD Y ESTADOS PATOLÓGICOS. Informe de valoración del seguimiento realizado por la ANECA recibido con fecha de 4 de abril de 2024.

ACREDITA

El programa ACREDITA se encarga de la evaluación de los títulos universitarios oficiales con el objetivo de comprobar si después de su implantación se están llevando a cabo de acuerdo con sus proyectos iniciales. Debe ser renovada cada seis años, a contar desde la fecha de la verificación de la titulación.

Durante el curso 2023/24, los Programas de Doctorado propios de la EDUEx, que han renovado su acreditación son:

 PD R020. ECONOMÍA Y EMPRESA. Recibido el informe FAVORABLE con fecha 8 de junio de 2023

8

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZL1A==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	8/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Esta informa tiana caráctar de conja electrónica autóntica con validaz y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015)		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



 PD R022. CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LOS SISTEMAS AGROFORESTALES. Recibido el informe FAVORABLE con fecha 5 de junio de 2024

MODIFICA

Durante el curso 2023-2024, se ha recibido el informe favorable de ANECA a la solicitud de modificación de la memoria del Programa de Doctorado en "Biología Molecular y Celular, Biomedicina y Biotecnología" (PD R004), con fecha 24 de noviembre de 2023.

Con fecha 28 de mayo de 2024 se remitió la solicitud de modificación del Programa de Doctorado en "Ciencia de los Alimentos" (PD R013) a la ANECA y con fecha de 9 de julio de 2024 se aprobó la modificación de la memoria verificada de dicho Programa.

5.- ANÁLISIS DE RESULTADOS

La EDUEx cuenta con 25 Programas de Doctorado, de los que 10 son Interuniversitarios.

En el curso 2023-2024 se han leído un total de 143 tesis doctorales, 95 a tiempo completo y 48 a tiempo parcial. En cinco Programas de Doctorado no se ha leído ninguna tesis doctoral (cuatro de los cuales son Programas Interuniversitarios y uno propio de la UEx). De las 143 tesis defendidas, 38 tienen la Mención Internacional y no se han leído tesis con Mención Industrial. En relación con el pasado curso académico (2022-2023), se han aumentado el número de tesis leídas (39 tesis más en el 2023-2024), aunque prácticamente se han mantenido los porcentajes de lectura de tesis con Mención Internacional e Industrial.

El tiempo medio dedicado a la realización de una tesis durante el curso 2023-2024 ha sido de 4,4 años a tiempo completo y de 5,76 años a tiempo parcial.

La tasa de abandono media en el curso 2023-2024 ha sido del 21,17 %, por lo que ha disminuido un 5,3 % con respecto al curso académico 2022-2023.

Respecto a los procesos de ANECA, los resultados han sido satisfactorios, renovando la acreditación dos Programas de Doctorado en "Economía y Empresa" y "Ciencia y Tecnología de los Sistema Agroforestales". Se ha realizado el seguimiento de otros cuatro Programas de Doctorado, que sentarán las bases para su posterior renovación de la acreditación.

También, se ha aprobado la modificación de la memoria verificada propuesta por los Programas de Doctorado en "Biología Molecular y Celular, Biomedicina y Biotecnología" y en "Ciencia de los Alimentos".

9

Código Seguro De Verificación	V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	9/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Este informe tiene carácter de conja electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lev. 39/2015)		





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



6.- PLAN DE MEJORA

6.1. Cumplimiento del Plan de Mejoras interno del curso anterior

		¿Implantación?		n?	
	Acción de Mejora	Sí	Parcial-	No	Observaciones ¹
			mente		
1	Unificar la información para que todos los PD tengan la misma estructura y recojan la misma información en cada uno de sus apartados y que toda la información esté completa y actualizada	Х			Solucionada la debilidad
2	Elaborar la página web de la EDUEX en inglés	Х			Solucionada la debilidad
3	Implementar los procedimientos de encuestas de satisfacción a doctorandos, directores/tutores, egresados y empleadores			X	Se está trabajando para su implementación en el curso 2024-2025
4	Implementar los procesos de renovación de matrícula del estudiantado	Х			Solucionada la debilidad
5	Continuar implementando las actividades formativas transversales de calidad ofertadas a los doctorandos	Х			Solucionada la debilidad, pero consideramos que tiene que existir una labor continuada a lo largo de los años
6	Impulsar la internacionalización de los Programas de Doctorado	Х			Solucionada la debilidad, pero consideramos que tiene que existir una labor continuada a lo largo de los años

¹ En caso de implantación, indicar si la acción ha conllevado la solución de la debilidad o problema por el que se propuso. En los otros casos, indicar la razón de su no implantación.





PR/SO005_EDUEx_2023/24_D001 Memoria anual de Calidad de la EDUEx



6.2.- Plan de Mejoras interno para el próximo curso.

	Acción de Mejora (descripción)	Responsable de la ejecución	Plazo o momento de ejecución	Observaciones
1	Implementar los procedimientos de encuestas de satisfacción a los doctorandos, directores/tutores, egresados y empleadores	UTEC y Comisión de Aseguramiento de la Calidad de la EDUEx	Junio-Julio 2025	
2	Promover la oferta de actividades formativas transversales de calidad a los doctorandos	Dirección EDUEx	Curso 2024- 2025	
3	Impulsar la internacionalización de los Programas de Doctorado	Dirección EDUEx	Curso 2024- 2025	
4	Actualización de la normativa de la EDUEx acorde a las nuevas directrices de la ANECA	Grupo de trabajo para la creación del Sistema de Aseguramiento de Calidad (SAIC) de EDUEx	Curso 2024- 2025	
5	Elaboración de los documentos del SAIC necesarios para obtener la acreditación institucional de la EDUEx	Grupo de trabajo para la creación del Sistema de Aseguramiento de Calidad de la EDUEx	Curso 2024- 2025	

Código Seguro De Verificación	ificación V8cGcug2aezPECM5eZZL1A==		Fecha y hora
Firmado Por	Ruth Jiménez Castuera	Firmado	06/06/2025 12:54:17
	Ignacio Mulero Larios - U00200172 -Servicio de la Escuela Internacional de Doctorado	Firmado	06/06/2025 12:47:57
Observaciones		Página	11/11
Url De Verificación	https://uex09.unex.es/vfirma/code/V8cGcug2aezPECM5eZZLlA==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		

